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Acta de la séptima sesión ordinaria de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 11:08 once horas con ocho minutos del 29 de septiembre de 2020, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 25 de septiembre del año en curso, mediante videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la séptima sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:
	
	ORDEN DEL DÍA

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones, sobre las actividades desarrolladas en el periodo del 18 de octubre de 2019 al 29 de septiembre de 2020.

3. Informe que rinde el titular de la Unidad Centralizada de Compras, sobre la contratación directa de la póliza de seguro de vida para el personal y funcionarios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

4. Asuntos generales.



	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Moisés Pérez Vega
	“Buenos días a las y los integrantes de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que participan el día de hoy en los términos de la convocatoria de fecha 25 de septiembre de 2020 y, siendo las 11:08 once horas con ocho minutos del 29 de septiembre del año en curso, iniciamos a la séptima sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocados.

Le solicito al secretario técnico verifique la participación en la videoconferencia y si hay quórum haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	“Con mucho gusto consejero presidente. Atendiendo a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de la consejera y los consejeros electorales integrantes de esta comisión, así como al titular de la Unidad Centralizada de Compras, y del Encargado de Despacho de la Contraloría General de este instituto, así como a los correos particulares de los representantes de cada uno de los partidos políticos, el día 25 de septiembre del año en curso, se convocó oportunamente a las y los integrantes de esta comisión, habiéndose adjuntado el orden del día y copia del documento relacionado con el punto número 2 a desahogar en la presente sesión.”
Participan en la presente videoconferencia: 

	Integrantes
	Cargo o representación

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero electoral integrante

	Dr. Moisés Pérez Vega.
	Consejero electoral presidente de la Comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Representante del Partido Acción Nacional

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	Representante del partido Movimiento Ciudadano.

	Dr. Félix Andrés Aceves Bravo
	Representante del partido SOMOS

	Lic. Hugo Pulido Maciel
	Titular de la Unidad Centralizada de Compras

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar.


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias secretario. Una vez verificada la asistencia y certificación del quórum se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria.

A continuación, le solicito al secretario técnico, dé lectura al primer punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día

	Moisés Pérez Vega
	“A su consideración el orden del día en los términos propuestos.

En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito al secretario técnico proceda a tomar la votación a los integrantes de la comisión.”


	Secretario Técnico
	“Claro que si consejero presiente.

En votación económica, pregunto a la consejera y a los consejeros electorales, integrantes de la comisión, si están a favor de aprobar el orden del día en los términos propuestos, quienes estén de acuerdo, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.” 

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC01/CAE
29-09-20
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos, por unanimidad de votos.


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias secretario. En vista de lo anterior le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones, sobre las actividades desarrolladas en el periodo del 18 de octubre de 2019 al 29 de septiembre de 2020

	Moisés Pérez Vega
	
“Muy bien, mencionar que en este informe de los trabajos de la comisión, se hace una relatoría sumaria del contenido del informe y será presentado en su caso para su aprobación ante el Consejo General, está a su consideración el informe de esta comisión, por el periodo que el día de hoy concluye.

Si no hay consideraciones al respecto, le solicito al secretario técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Informe que rinde el titular de la Unidad Centralizada de Compras, sobre la contratación directa de la póliza de seguro de vida para el personal y funcionarios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias secretario. En ese sentido, le cedo el uso de la palabra al licenciado Hugo Pulido Maciel, Titular de la Unidad Centralizada de Compras, a efecto de que tenga a bien a presentar el informe correspondiente.”


	








Hugo Pulido Maciel
	“Muchas gracias presidente. Hola de nuevo consejera y consejeros, representantes de partido, secretario técnico. 

“Bueno, como todos sabemos esta adquisición, se llevaron a cabo dos convocatorias, las mismas que fueron declaradas como desiertas, por lo cual se turnó de nueva cuenta a la dirección de administración a fin de llevarla, a buscar invitaciones para que se llevara a cabo de manera directa.

La situación fue algo compleja, primero quisiera dar los antecedentes sobre dos personas que dentro de la plantilla ya rebasan la edad de los 69 una y, 70 la otra, respectivamente, 69 y 70, por lo cual las aseguradoras ya no estaban cubriendo la parte adicional de muerte por accidente y por invalidez, sin embargo, nos dimos a la tarea en la dirección de administración, buscando aseguradoras y hubo una que sí logró cotizarnos, cubrirnos a estas personas y además dentro del techo presupuestal, que era lo que también en una ocasión se había declarado desierta por ese motivo, por eso es que a partir del día 11 de septiembre es que ya contamos con esa póliza de seguro, la aseguradora se llama Ghir Seguros, S.A. de C.V., y es una aseguradora nueva que le está apostando por ahí a las plantillas y entrar al mercado por ese escenario, así es que, pues bueno se la jugaron con nosotros también en ese sentido y, se ajustaron al presupuesto que nosotros teníamos.

Al momento entonces, son 79 funcionarios cubiertos y 2 vacantes que van a ser cubiertas, y que están ya consideradas dentro de la plantilla para cuando se hagan presentes y ya se hará el ajuste correspondiente dependiendo de su edad.

La vigencia es a partir del 10 de septiembre y tiene una conclusión del 10 de septiembre del 2021.

La póliza ya se encuentra también, en nuestro poder y precisamente esta mañana las acaban de llevar, la de cada uno de los funcionarios, al área de recursos humanos, ahí ya las tenemos y a la brevedad y buscando la mejor manera de hacérselos llegar a todos, ya lo tendrán cada uno en su poder. Al momento sería cuanto presidente.”


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias licenciado Hugo Pulido, pues me parece que es una muy buena noticia, que se haya logrado la contratación de esta póliza que se había, ha hecho una convocatoria pública en dos ocasiones y no se concretó porque superaban el techo presupuestal y ahora se hace de manera directa conforme a la normatividad, y es una buena noticia porque sabemos que es muy complicado que las aseguradoras protejan a las personas después de cierta edad y me parece que le felicito que haya buscado las opciones para que todos los trabajadores que conformamos este instituto pues tengamos la seguridad, dispongamos de este seguro de vida en condiciones colectivas y para todos, entonces me parece que es una muy buena noticia y, pues adelantarnos para lo que será la próxima póliza, considerar esto que nos enfrentamos, esta complicación por lo que comento de la edad, para hacerlo con el debido tiempo, la debida antelación para que no, pues afortunadamente no pasó a mayores, estuvimos siempre cubiertos, pero siempre buscando que, sobre todo estas personas, también gozaran de esta protección, entonces me parece que fue adecuado y solamente este llamado para lo que viene tenerlo contemplado para la próxima anualidad.

Consejera, consejero a su disposición si quieren, está abierto el uso de la voz, si quieren opinar respecto al informe presentado por el licenciado Hugo Pulido.

Tiene el uso de la voz la consejera Brenda Serafin.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	“Gracias consejero presidente. Saludo nuevamente a todos y todas. Bueno, quiero felicitar al director de administración, creo que fue una excelente gestión. Después del procedimiento de adjudicación que fueron declarados desiertos, nos enfrentamos a esta situación, de estas dos personas que laboran con nosotros y que evidentemente tenían derecho a recibir todos los beneficios de una póliza de seguro gasto de vida, entonces agradezco la gestión que se hiciera de tal manera que todo el tiempo estuviéramos protegidos. Bueno, reiterarle al personal del instituto que está su póliza y pues invitarlos a que se coordinen con ustedes para que también tengan su copia respectiva. Es cuanto consejero presidente.”


	Moisés Pérez Vega 
	“Gracias consejera, tiene el uso de la voz el consejero Miguel Godínez.”

	Miguel Godínez Terríquez 
	“Muchas gracias presidente. Saludo con mucho gusto a todas y todos, nada más tal vez se me interrumpió la señal, nada más preguntarle al director si es que la póliza desde luego cumple con las especificaciones técnicas requeridas y además se ajustó a nuestro presupuesto, es así ¿verdad?”

	Hugo Pulido Maciel
	“Así es consejero.”

	Miguel Godínez Terríquez 
	“Ok, perfecto, muy bien, ¿perdón?”

	Hugo Pulido Maciel
	“Perdón, interrumpí.”

	Miguel Godínez Terríquez 
	“Ah ok y bueno pues ya nada más para finalizar sumarme a la felicitación por las gestiones realizadas por la dirección de administración para la obtención de esta póliza, que como bien dice la consejera Brenda, esta adquisición fue derivada de dos procedimientos de adquisición que fueron previamente agotados y declarados desiertos y, bien pues en ese sentido, hasta aquí dejaría mi comentario presidente, muchas gracias.”


	Moisés Pérez Vega 
	“Gracias consejero. Pues se tiene por presentado el informe del Titular de la Unidad Centralizada de Compras.

Le solicito al secretario técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	4. Asuntos generales.

	Moisés Pérez Vega 
	“Está a su consideración el presente punto referente a asuntos generales.

Tiene el uso de la voz el licenciado Hugo Pulido.”


	Hugo Pulido Maciel
	“Perdón presidente, creo que no alcancé a responderle al consejero Miguel Godínez. Sí, se cubrió la póliza con todas las especificaciones técnicas que se incluyeron en las dos convocatorias y, si también, quedó dentro del techo presupuestal precisamente para la adquisición de estas pólizas. Es cuanto presidente.”


	Moisés Pérez Vega 
	“Muy bien. Gracias por la precisión director. Me parece, bueno que se cierra este tema de manera afortunada y adecuada para el instituto y sus trabajadores. Pues en virtud de no existir ningún asunto.”

	Miguel Godínez Terríquez 
	“Perdón presidente, si me lo permite.”

	Moisés Pérez Vega 
	“Por supuesto, adelante, tiene el uso de la voz el consejero Miguel Godínez.”

	Miguel Godínez Terríquez 
	“Gracias presidente. Bueno, solamente para felicitar la conducción de este órgano colegiado en este periodo que se informa presidente, desde luego, el diálogo, la apertura siempre fueron factores fundamentales para el desarrollo de los trabajos que competen a esta comisión y bueno solamente refrendarle mi reconocimiento y felicitación presidente. Es cuanto, gracias.”


	Moisés Pérez Vega 
	“Muchas gracias consejero, tiene el uso de la voz la consejera Brenda Serafín.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	“Gracias. Quisiera sumarme a las felicitaciones a los trabajos realizados en esta comisión, bajo la dirección del consejero Moisés Pérez Vega. Es una comisión particularmente importante que ya cumplió un ciclo, cada uno de nosotros nos tocó presidir en esta etapa final al consejero Moisés Pérez Vega y bueno el trabajo que realizamos al interior de la comisión es trascendental, tenemos que rendir cuentas y me parece que ésta está cabalmente cumplida con el informe que nos presenta el día de hoy y que será sometida a consideración del Consejo General en alguna sesión más adelante, entonces nuevamente mi felicitación y reconocer que esta comisión la verdad trabajamos de manera muy transversal, es cierto trabajamos bastante bien, fue un gusto compartir, llegará una nueva integración y veremos si nos toca nuevamente integrar ésta o si no bueno, creo que el trabajo está ahí, está a la vista de todos y se han rendido buenas cuentas. Es cuanto consejero presidente.”


	Moisés Pérez Vega 
	“Muchas gracias consejera, agradezco las palabras de los consejeros, y también yo me sumo a reconocer su labor como consejeros, muy profesional, muy atenta, siempre discutiendo los temas de manera abierta, enriqueciendo los puntos de vista y creo que se cierra un ciclo, como bien comentan, de este último año, pero que en conjunto son tres años de esta integración en la que nos tocó a cada uno de los integrantes encabezar y creo que coincido, son trabajos que dan frutos, que se hizo también en coordinación también el apoyo siempre atento y muy profesional del secretario técnico, del licenciado Luis Campos, reconocerle también su trabajo, su atención, su acompañamiento y por supuesto también al director de administración de éste instituto que también siempre fue muy, estuvo muy dispuesto a responder las dudas, a esclarecer planteamientos y también nuestro reconocimiento a él y por supuesto a los partidos que nos acompañan en los trabajos de ésta comisión. El reconocimiento también es mutuo, el trabajo colegiado a final de cuentas es eso, poner nuestra visión, nuestra perspectiva, nuestros elementos para que las cosas marchen de la mejor manera, entonces creo que rendimos cuentas y cerramos bien este ciclo, gracias.

Si no hay algún otro comentario, alguna intervención, al no existir ya ningún asunto general que tratar, y en virtud de haberse agotado el orden del día, agradezco su asistencia y siendo las 11:24 once horas con veinticuatro minutos del día 29 de septiembre de 2020, se da por concluida la presente sesión. Muchas gracias.”


	Por la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones

	


Moisés Pérez Vega 
Consejero electoral presidente de la Comisión

	


Brenda Judith Serafín Morfín 
Consejera electoral integrante	
	


Miguel Godínez Terríquez 
Consejero electoral integrante

	


Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la séptima sesión ordinaria de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 29 de septiembre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=4vIa7ZPDWOs -----------------------------------------------------------------
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